## Vereinbarung

Eingegangen 04. Jan. 2017 VG Wort

zwischen

dem Verband der Privaten Hochschulen e.V. (VPH), vertreten durch den Vorstand, dieser vertreten durch den Vorstandsvorsitzenden Prof. Klaus Hekking, Bonhoefferstr. 1, 69123 Heidelberg

- im Folgenden: VPH -

einerseits und der

Verwertungsgesellschaft WORT (VG WORT), vertreten durch das geschäftsführende Vorstandsmitglied Dr. Robert Staats und das Vorstandsmitglied Hans Peter Bleuel, Untere Weidenstr. 5, 81543 München

- im Folgenden: VG WORT -

andererseits wird folgende Vereinbarung geschlossen:

- 1. VPH und VG WORT sind sich darüber einig, dass bis zum 30. September 2017 Nutzungen nach § 52a UrhG an Privaten Hochschulen im Sinne von § 2 des Rahmenvertrages zwischen dem VPH und der VG WORT vom 2. Dezember/7. Dezember 2016 nochmals pauschal vergütet werden. Die Vergütungshöhe für den Zeitraum vom 1. Januar 2017 bis zum 30. September 2017 wird zwischen den Parteien zeitnah vereinbart.
- 2. VPH und VG WORT werden für den Zeitraum ab 1. Oktober 2017 eine Lösung für die Abgeltung der urheberrechtlichen Ansprüche der VG WORT nach § 52a UrhG entwickeln. Dabei ist das einschlägige Urteil des Bundesgerichtshofs vom 20. März 2013 (Az. I ZR 84/11) zu berücksichtigen.

München, den 26.12.16

Verwertungsgesellschaft WORT

Dr. Robert Staats

Hans Peter Bleuel

Heidelberg, den 30.42.2046

Verband der Privaten Hochschulen e.V.

Verband der Privaten Hochschulen e.V Bonhoefferstr. 1

69123 Heidelberg Tel. 06221 88 3616 service@private-hochschulen.net

Varwertungsgesellschaft WORT Untere Weidenstr. 5 81543 München